Matematyka -  Klasa II BSIS
Drodzy uczniowie! Drodzy uczniowie! Widzę, że jesteście bardzo zaangażowani i systematycznie odrabiacie lekcje. Przesyłam materiały na kolejny tydzień i wierzę, że wasz zapał do pracy sprawi, że polecenia wykonacie z przyjemnością. Życzę przyjemnej pracy
Temat: Równania kwadratowe
Proszę o zapoznanie się z materiałem w postaci linków:
https://www.youtube.com/watch?v=8ogJDhyYwuk
[bookmark: _GoBack]
Notatka do zeszytu:
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Zadanie do wykonania w zeszycie

Zadanie 1. Rozwiąż równania
a) x2 = 64
b) x2 -3=1
Zadanie 2. Rozwiąż równania

a) 2x2 +5x-3=0
b) 2x2 -4x+6=0



To są materiały do wykonania w terminie do 27 marca. Po wykonaniu w zeszycie, zróbcie zdjęcia i prześlijcie na mój email. Powodzenia!
W przypadku wątpliwości proszę o kontakt na adres email: mpolak@zspzarnow.pl
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Proste rownania kwadratowe

Najprostszymi réwnaniami kwadratowymi s3 rownania typu:

gdzic a - to dowolna liczba rzeczywista.
W zaleznosci od wartoéci parametru a, réwnanic moze misé rozng liczb rozwiaza.
» Jezeli a > 0, to réwnanic ma dwa rozwiazania: ¢ = /@ oraz T = —/@.
» Jezeli @ = 0, to réwnanic ma jedno rozwigzanic: = 0.

» Jezeli a < 0, to réwnanie nic ma rozwiazan.

Przyklad 1.
Rozwiaz réwnanic 2% = 9.

Rozwiazanie:
Po prawej stronie rownania mamy liczbe dodatnia, zatem to réwnanie ma dwa rozwiazania.

Wyciagamy picrwiastek z liczby 9 otrzymujac rozwiazania:
z2=9

z=3 Wb z=-3

Wigeej informacji
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Rownania kwadratowe w postaci ogélnej

Réwnanic kwadratowe zapisane w postaci ogolnej wyglada tak:
az’ +bz+c=0
edzie a, bi - to wspblezynniki liczbowe i dodatkowo @ # 0.
Kazde réwnanie kwadratowe mozna rozwiazaé obliczajac delte:
A=b—dac

Jesli A > 0, to réwnanie kwadratowe ma dwa rozwiazania:

Jesli A = 0, to réwnanic kwadratowe ma jedno rozwiazanic:

Jesli A < 0, to réwnanic kwadratowe nie ma rozwiazafi.

Zadanie 1.

s pliki cookies.

T —— sz si¢ na uzycie plikow cookics. [OK] (Wiges) informacii
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Przyklad 3.
Rozwigz rownanie kwadratowe 2% + 2z — 3 = 0.
Rozwiazanie:
Wspélezynniki liczbowe naszego réwnania to:
a=1 b=2
Na poczatku liczymy delte:

A=b —dac=22—4-1-(-3)=4+12=16
Delta wyszla dodatnia, zatem rownanie ma dwa rozwiazania:

_b-VE_ 2V _ 24
T2 21 2

E21

—b+VA _ 24VI6 _ —2+44_2
% 2.1 2 32

=1

Zatem réwnanic 2 + 22 — 3 = 0 ma dwa rozwiazania: ¢ = —3 oraz = 1.
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